



崔龙洙带领苏宁取得顶级联赛四连胜

特谢拉帽子戏法
助球队客场6:1大胜永昌

苏宁豪取4连胜

四连胜!昨晚,江苏苏宁在中超联赛第24轮中客场6:1击败石家庄永昌,苏宁主帅崔龙洙带领球队取得四连胜,这是江苏队自从2009年升入中超联赛之后,球队取得的第一个四连胜!6:1的比分,也是江苏队史最大比数和最多进球,昨晚跟随球队出征的近千名球迷,在裕彤国际体育中心见证了这一时刻。赛后,崔龙洙带领弟子与球迷激情互动,庆祝这场大胜。

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫

福星崔龙洙带领苏宁取江苏队史四连胜

前天是崔龙洙的生日,队长吴曦在赛前发布会上表示要用一场胜利为主教练送上生日礼物。吴曦没有食言,昨天,苏宁作客石家庄,凭借吉翔的首开纪录、特谢拉的帽子戏法、马丁内斯和吉翔的锦上添花,苏宁用一场6:1的大胜为崔龙洙庆生。值得一提的是,这场胜利之后,崔龙洙带领的苏宁

在各项赛事中取得四连胜,这是江苏队自从2009年升入中超之后首次获得四连胜。

自从7月30日苏宁在客场输给申花之后,崔龙洙带领的球队就没有尝过败绩。昨晚的这场6:1,江苏球迷终于体会到了球队升入顶级联赛之后四连胜的滋味!6:1的比分,也是江苏队史最大比数和最多进球!

赛后,崔龙洙在总结本场比赛时表示:“对于比赛结果,我感到非常完美。”但他同时

表示:“遗憾的是,比赛当中有些不利的事,如果对方两个点球进了,局势就会有变化,我们球队还在改造中。”对于目前的三后卫体系,他说:“我们队现在四后卫和三后卫变着打,我觉得相比阵型,更重要的是态度,队里国脚很多,阵型目前没有得到充分的演练。”

福将顾超,有他在对手就频繁“打铁”

自从担任苏宁主力门将以来,顾超一直保持着一个习惯——在比赛开始前,面对球门仰面祈祷1分钟,不管赛场多嘈杂,不管球门后面是苏宁球迷的呐喊声还是客场球迷的嘘声,这个习惯从未改变。祈祷有用吗?效果还真不错。据记者不完全统计,本赛季顾超把守球门时,对方球员打中门框的次数已经接近10次!有顾超在,对手就频繁“打铁”,这

个现象还真是神奇。有意思的是,击中横梁的射门几乎都发生在球场主席台的右侧。

本场比赛面对永昌,顾超依旧保持着这种神奇。第36分钟,两球领先的苏宁踢得有些随意,被对手抓住一个远射的机会,顾超飞身扑救,皮球重重地打在横梁上,苏宁躲过一劫;三分钟之后,洪正好在禁区内铲倒对方前锋迭戈·毛里西奥,主裁判判断判罚点球,面对顾超把守的大门,主罚点球的马修斯竟然把皮球踢偏;下半场开始后,永昌队的射门再一次击中门框,这次是立柱,皮球弹在立柱内侧竟然又神奇地弹了出来!这还没完,第70分钟,永昌队再获点球,这次主罚球员换成了迭戈,顾超面对迭戈的射门果断扑向右侧,刚好封出迭戈的射门!一个横梁、一个立柱、两个点球,想要攻破顾超把守的大门,还真不简单。

《狼王梦》读后感

瑞金北村小学三(2)班 宋昕瑶
■指导老师:朱萍萍

最近,我迷上了沈石溪的动物小说,一看完《野犬女皇》,我就迫不及待地读起了《狼王梦》。

故事的主人公是一只名叫紫岚的母狼,她有三子一女。她一心想把三个儿子培养为狼王。老大黑仔和老二蓝魂儿都死于非命。老三双毛因为天生自卑而一直被母亲和妹妹歧视,但是为了要证明自己

他一直默默地努力着。紫岚以为看到了希望,没成想,双毛却在与狼王的决斗中败下阵来,死于非命。紫岚的梦想破灭了,最终自己也在保护孩子的过程中被金雕咬死。但她的女儿媚媚却继承了母亲的遗愿,继续着培养狼王的道路。

紫岚培养孩子的方法有时看上去很冷酷,但是如果孩子遇到

危险,她也会不惜一切代价去保护他们。读到这里,我想起了我们的爸爸妈妈,他们也可以为了我们付出自己的生命。所以当我们犯错误时,面对爸爸的责备、妈妈的批评,常常会觉得很委屈,但现在回头想一想,这不正是爸爸妈妈关心和爱护我们的另一种方式吗?!

读《少年PI的奇幻漂流》有感

现代快报B1133号小记者、金陵汇文小学六(6)班 陆浩歌
■指导老师:孙剑敏

“一艘孤单的小船,一个落难少年,加上一只孟加拉虎,这就是南太平洋上,最艰难的生存考验”——《少年PI的奇幻漂流》。这本书的情节非常离奇有趣,我细细地读,发现里面还暗藏了许多道理。

这本书讲的是由于种种原因,PI的家庭穷困潦倒,所以只好把动物运到加拿大卖掉。在去加拿大的过程中船尾爆炸,只有PI和四只

动物活了下来。后来,狗吃掉了斑马和猩猩,老虎又吃掉狗,所以只剩下了PI和一只老虎——理查德·帕克。PI想,如果一直跟老虎呆着,万一被老虎吃掉怎么办,于是他就想出了好多方法。虽然好多办法都失败了,没有把老虎消灭掉,但是老虎活着反倒救了PI。因为PI身边一直有这只危险的老虎激发起他生存的意志,才活了下来。书中很

多地方可以证明这一观点。例如:PI是因为怕老虎才会做了一个小船,而这个小船在之后的大浪中像锚一样帮助救生艇。如果不是老虎,PI就可能被小岛吃掉。

少年PI和老虎相互对峙又相互依存的故事让我明白了,危险和困难其实都有两面性,正由于它们的存在,才能不断激发我们的潜能和意志。

奈良公园大逃亡

现代快报B1132号小记者、游府西街小学五(3)班 姚顺予

“奈良公园的鹿不但很温顺,还是东海的神仙来访时馈赠给奈良的,每当它们向您要食时,都会毕恭毕敬地排着队,鞠躬向您取食。”一读到这段文字,我的心就兴奋得直跳,而一想到马上就要到那个仙境般的地方,我心里更是涌起一股暖流。

到了!到了!我看到传说中神奇的鹿了!它们有的在池边漫步,有的带着小鹿在树阴下乘凉……这里简直就是鹿的天堂!忽然,我发现一只小巧玲珑的母鹿卧在一条沟里,便悄悄地走过去,摸了摸它的头,它抖了抖身子,舔了舔我的手,又轻轻咬住我的袖子向森林走去。天哪,我不是真的遇到神鹿了吧!正胡思乱想着,母鹿停住了,蹭了蹭我的腿,示意我往上看,我一抬头,只见上面写着“鹿饼店”,只见它可怜兮兮地望着我。我的同情心大爆发,从口袋里掏出一百五十日元买了

包鹿饼。接过鹿饼,刚想递给母鹿,却看到旁边有一只饿得站都站不起来的幼鹿,我赶紧把一块饼递到它的嘴边,可它还没有来得及舔一下,那只带我过来的母鹿就冲了过来,猛地夺过我手中的饼,一边大口大口地嚼着,一边用变得血红的眼睛瞪着我,似乎在质问我为什么不喂它?我被这突如其来的变化吓得连连后退,赶紧进入逃亡模式。谁知它还带了一个帮凶——一只头顶长着八只叉子的大公鹿。它俩一起把我逼进一个铁丝网的角落,危难间,我灵光一闪,把手里的几块饼“嗖”地一下甩得远远的,那两个“土匪”拒绝了鹿饼的诱惑,赶忙转身去接,趁这工夫,我立马逃跑了。

回去的路上,妈妈大喊“鹿!鹿!”我一下跌到座位下面,妈妈惊讶地说:“怎么了,是小鹿雕塑呀!”她哪里知道,我已经有了小鹿恐惧综合征!

我们的新老师——“杨三老”

现代快报B1131号小记者、游府西街小学四(8)班 史真至
■指导老师:杨文辉

又开学了,你们一定认为作业会“如山倒”吧!我们这个学期的新班主任可是甩掉了这个传统,还给我们每人发了两个“驴打滚”,是她送她儿子去北大上学时买的。你可能要问了,怎么可能有这么“大发慈悲”的班主任呢?嘿嘿!真有!她就是这么可爱的杨文辉老师。

她头发短短的,瘦瘦的,眼睛特别有神,她一上课就能扯破嗓子叽里呱啦说出一大堆东西。她被称为“杨三

老”。第一老,她当之无愧,那就是杨老师;第二老,杨老师,她在生活和学习上都很关心我们!第三老,就是“杨老虎”,她是个急性子,如果你太慢,她就会跟你急!“杨三老”还有一个特点,那就是公平,每次我们为班级服务(除正常的打扫卫生等常规项目外),她都会反复确认登记,给我们另外记分。

你也觉得这么一个“杨三老”好吗?

特级教师带你重读民国老课本 在童言童语中感受真善美

“苍蝇不嫌弃蚊子,蚊子也不讨厌苍蝇,两人还相互称兄道弟,这是怎么回事呢?”日前,在南师附中新城小学南校区四(2)班的一堂课外阅读课上,全班40多名孩子在著名特级教师宋运来的引领下,重读民国老课本《苍蝇与蚊子》一文。孩子们在苍蝇与蚊子的书信往来中,在欢声笑语中,不但感受到了民国老课本的童言童趣,也学习了书信的写法,以及多元看问题的方法等。张文睿同学说:“上完这节课,我觉得蚊子和苍蝇没有那么坏了,感觉

他们也都是为了生活而拼搏,感觉都有点可爱了!”而徐晨焯同学则收获良多,“这节课让我知道了一个道理,你很容易发现别人的缺点,但却很难发现自己的缺点。”

“重读民国老课本是本学期南师附中新城小学南校区的新举措。当下每每谈到国学经典,便会想到《三字经》《百家姓》《千字文》,但有一个内容被忽视了,那就是民国老课本。”宋老师告诉记者,“民国时期,叶圣陶、丰子恺、朱自清、夏丏尊、张元济等大家编

写的教材并不落伍。在语言方面,文白融汇,典雅优美,情味天真,童趣盎然,语言充满童言童趣,读来令人欢喜;在内容方面,编排也很讲究,很有层次感,比如写伟人孙中山的课文,编排很有序列性,内容由浅入深,循序渐进。这些都有待于我们好好品评。”为此,新学期伊始,学校特地开设了重读民国老课本的阅读课,两周一节,希望带领孩子们重读老课本,感悟真善美,学习做人做事,认识世界。

现代快报/ZAKER南京记者 袁永红